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. '~`___`___.,;_- Ministério da Educação
`

Ata da reunião ordinária realizada dia

2106201 3, as 3h30.

CONSELHEIROS PRESENTES: Marcia Peraies Mendes Silva (Presidente). Hedinaldo Narciso
Lima, Ricardo Baptista Cavalcante, Mariomar de Sales Lima, Nair Chase da Silva, Jose de Castro Correia,
Marina das Graças de Paula Araujo, Simone Eneida Baçal de Oliveira, Neliton Marques da Silva, Sylvio Mario
Puga Ferreira. Lucidio Rocha Santos, Sônia Maria da Silva Carvalho, Cícero Augusto Mota Cavalcante, Jose
Reginaldo Hughes Carvalho, Dirceu Benedicto Ferreira, Nikeila Chacon de Oliveira Conde, iolete Ribeiro da
Silva, Helder Manuel da Costa, Antônio Heriberto Catalão Jr., Fabio Medeiros Ferreira, Odineia do Socorro
Pamplona Freitas, Júlio Roberto Barros da Silva, llton da Silva Pereira, Maezia Natalia Nunes, Ronaldo Vitoriano
Bastos, Ronaldo Pontes Ferreira, Charles Antonio Amorim Vale e Lorena Silva Ciement. AUSÊNCIAS
JUSTIFICADAS: Nelson Matos de Noronha, Sebastião Marcelice Gomes. Maria de Meneses Pereira e Arminda
Rachel Botelho Mourão. PAUTA: informes; Discussão e votação da ata da reunião realizada no dia 20.05.2013;
Julgamento dos seguintes processos: 1. Proc. 01612013 - ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - Submissão do
nome do Coordenador Geralda CPPAD. Relator - Conselheiro Nelson Matos de Noronha. 2. Proc. 00Tl2013 -
ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - indicação para o cargo de Auditor Chefe da UFAM. Relator - Conselheiro
Neliton Marques da Silva. 3. Proc. 013/2013 - ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - Convênio de Cooperação
Tecnica-Cientifica FUAJSAMSUNG (CETELI). Relator- Conselheiro Lucidio Rocha Santos. 4. Proc. 014l2013 --
ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - Convenio de Cooperação Tecnica-Cientifica FUA/SAMSUNG (ICOMP).
Relator- Conselheiro Lucidio Rocha Santos. 5. Proc. 017/2013 - DLLEIICHL - Recurso contra a decisão do
Conselho Departamental do lCHL que deu provimento ao recurso dos Professores de Lingua Francesa contra
decisão do colegiado do DLLE. Relator - Conselheiro Cicero Augusto Mota Cavalcante. 6. Proc. 01812013 -
REPRESENTAÇÃO FUAIBSB - Doação de bens moveis. Relatora - Conselheira Sõnia Maria da Silva
Carvalho. INFORMES: Presidente - 1. informou sobre o iançamento, pela EDUA, com o apoio da FAPEAM e
da Secretaria de Cultura do Estado do Amazonas, de mais de 80 obras (livros, coletaneas, revistas etc). 2.
Convidou os demais conselheiros para inauguração, que ocorreria no dia 27 de junho, do novo bloco do lCHL.
denominado Mario Ypiranga Monteiro. 3. Noticiou acerca da inauguração, que ocorrera no dia 17 de junho, de
dois novos blocos da FCA: Bloco l - Prof. Valmir Souza de Oliveira; Bloco ll - Profa. Gloria Maria Escalante
Machado e Auditõrio Samaúma. 4. informou, também, acerca de novas inaugurações que ocorreriam em breve.
Conselheiro Neliton Marques - Tambem lembrou a inauguração que ocorrera na FCA, dizendo que foi uma
felicidade para “Comunidade Agrariana". Conselheiro Cicero Augusto Mota Cavalcante - informou que a
Capes aprovou dois novos programas de mestrado do ICE. Conselheiro Jose de Castro Correia - Exaltou a
qualidade do novo mobiliário que a Faculdade de Tecnologia recebera. Conselheira Nair Chase da Silva - 1.
Noticiou o falecimento da aluna nigeriana Funmilayo Deborah Ajibewa, fazia parte do Programa Convenio para
Estudantes de Graduação. assinado pelos Ministérios das Relações Exteriores e da Educação. 2. Consultou a
Administração Superior acerca da eventual paralisação nacional que ocorreria no dia l ° de julho. Presidente -
Quanto a morte da aluna nigeriana Funmilayo Deborah Ajibewa, informou que o Itamaraty, a principio, assumira
a responsabilidade; mas todas as providencias que estao sob o encargo da UFAM foram e seriam tomadas,
inclusive ja haveria condições para o transiado do corpo. Conselheiro Fabio Medeiros Ferreira -- 1. Anunciou
projeto de nivelamento nas areas de Quimica, Fisica e Matematica Elementar que. a priori. vem sendo
implementado em Itacoatiara, mas tem a tendencia de se estender peios demais municípios. 2. Falou tambem
acerca do projeto de nivelamento na area de informatica, em parceria com o ICOMP, agradecendo. de tal feita, a
Profa. Iolanda e ao Prof. Edileno. Conselheira Sônia Maria da Silva Carvalho - 1. informou que. na segunda e
terça-feira anterior a reunião, ocorreu visita do MEC ao lCB, para avaliação do Curso de Ciencias Naturais. 2.
Quatro turmas do lCB receberiam a outorga de grau. 3. informou da ocorrência, nos meses de junho e julho, do
Workshop EAD em Biologia. 4. Por fim, agradeceu a reitoria pelo apoio que tem recebido para adequação do
predio de Anatomia. Conselheiro Ilton da Silva Pereira - 1. Justificou sua ausencia na reunião extraordinária
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que ocorrera no dia anterior. 2. Agradeceu ao Prof. Castro por ter lembrado o belo apoio dado pelo
Departamento de Materiais. 3. Falou da dificuldade que o Departamento de Materiais vem encontrando para
fazer a entrega de materiais em algumas unidades acadêmicas, as vezes não tem pessoal para receber. 4.
Exarou descontentamento com a manutenção feita pelo serviço de limpeza; consignando que na maioria das
vezes o problema não esta nos contratos, mas na fiscalização dos mesmos. 5. Ressaltou os problemas no
serviço de alimentação oferecido no âmbito da UFAM. Conselheira Nikeila Chacon de Oliveira Conde-
Noticiou que, na segunda-feira anterior â reunião, a Faculdade de Odontologia recebera visita da Auditoria
Intema da UFAM, e na ocasião foi constatado que foram atendidas todas as solicitações de PlT e RlT.
Conselheiro Dirceu Benedicto Ferreira - 1. Pediu que no âmbito dos serviços de apoio que são oferecidos a
UFAM (como manutenção de Ar Condicionado e Xerox) as cláusulas contratuais. do que deve ser prestado
(check-list), fiquem mais evidentes. 2. informou que a Auditoria Interna também fez um otimo trabalho na FM. 3.
Explanou algumas dificuldades acerca da implementação do programa de expansão da Faculdade de Medicina.
Conselheira Maézia Natália Nunes - Exarou descontentamento a respeito do oferecimento de treinamento aos
servidores, principalmente os do interior. Conselheiro Ronaldo Vitoriano Bastos - 1. No site da UFAM,
encontram-se dois organogramas não sintonizados; ha, pois, uma necessidade de atualizãlos. 2. Necessidade
de instalação das 03 (Câmaras) que assessorariam o CONSAD; assim ocorreria uma melhor dinâmica
processual. 3. Mostrou preocupação acerca do patrimonio inservivel da FUA; hâ uma grande acumulação de
equipamentos antigos. Conselheiro Hedinaldo Narciso Lima - 1. Anunciou concurso público para técnico no
âmbito da UFAM, com um total, aproximado. de 160 vagas. 2. Pediu para que os representantes das Unidades
Acadêmicas amadureçam a ideia da implementação de coordenadores administrativos. 3. Quanto ao programa
de expansão da Faculdade de Medicina. pediu para que uma decisão seja tomada e encaminhada, pela FM, a
Administração Superior; para que se decida acerca da devolução ou não dos recursos disponibilizados pelo
MEC. Conselheira Simone Eneida Baçal de Oliveira - 1. informou que 05 (cinco) alunos do Curso de Francês.
foram aprovados em programas internacionais. 2. Pediu para que providencias sejam tomadas acerca de
equipamentos que estariam a quase dois meses nos corredores do ICHL. DELIBERAÇÕES - Aprovou, por
maioria de votos. a ata da reunião realizada no dia 20.05.2013; 1. Proc. 016/2013. Homologou a indicação do
Professor Adriano Fernandes Ferreira para Coordenador-Geral da Comissão Pennanente de Procedimentos
Disciplinares - CPPAD/UFAM (Resolução n.° 010l2013/CONSAD/UFAM). 2. Proc. 007/2013. I - Exonerou a
servidora Minervina Gomes Batista, do cargo de Auditor; ll- Aprovou a nomeação do servidor Antonio Timoteo
Printes da Silva para exercer o cargo comissionado CD-4, Chefe de Auditoria Interna da UFAM; lIl - Encaminhou
os autos a Controladoria Geral da União. para aprovação (Resolução n.” 011/2013lCONSAD/UFAM). 3.. Proc.
01312013. Aprovou a celebração do Convênio de Cooperação Tecnica-Cientifica entre a FUA e a empresa
SAMSUNG, com a interveniéncia da UNlSOL. tendo como interessado o CETELI. 4. Proc. 01412013. Aprovou a
celebração do Convênio de Cooperação Tecnica-Cientifica entre a FUA e a empresa SAMSUNG, com a
interveniência da UNISOL, tendo como interessado o ICOMP. 5. Proc. 017l2013. Contrariando o parecer do
relator, negou provimento ao recurso interposto pelo Departamento de Linguas e Literaturas Estrangeiras do
ICHL; mantendo-se, dessa forma, 01 (uma) vaga de professor de carreira do magistério superior de Lingua e
Literatura Francesa. (Parecer n.° OOY/Zülíš/CONSAD/UFAM). 6. Proc. 018i2013. l - Autorizou a doação de
determinados bens moveis, pertencentes ao patrimonio da FUA, a instituições filantropicas; il- Encaminhou os
autos ao Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas. para homologação (Resolução n.”
012/2013¡CONSAD/UFAM). Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião, da qual eu, Ellen Derzi, na qualidade de secretaria, lavrei a presente Ata, que dato e assino.
apos a aprovação dos Conselheiros e a assinatura da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da
Universidade Federal do Amazonas “Abraham Moysos Cohen", em Manaus, 27 de junho de 2013.
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